
 
Žena darovana našem vremenu – naša Ana 
 
   Naša draga gđa. Ana Blažević, idejna začetnica i 
osnivateljica Molitvenog vijenca Kraljice obitelji  
17. travnja ove godine u 81. godini života 
okrjepljena svetim sakramentima, vratila se u 
zagrljaj Milosrdnog Oca. Pokojnu Anu ispratili smo 
s tugom jer će mnogima nedostajati  ali i s ponosom 
i velikom zahvalom jer nam je mnogo značila i 
ostavila veliko Djelo.  Na poticaj Duha Svetoga i uz 

potporu i savjete svećenika i sestara  Pohoda Marijina  Ana Blažević je 
zajedno sa sestrama i grupom vjernika ostvarila svoju zamisao i osnovala 
molitvenu zajednicu   
 

„MOLITVENI VIJENAC KRALJICE OBITELJI“ 
 

   Dana 11. lipnja 2000. godine salezijanac don Josip Stepan preuzima 
duhovno vodstvo Molitvenog vijenca i od tada se vijenci kao „tiha 
žeravica“ šire diljem naše domovine. 
   Nakon 9 godina djelovanja  Molitveni vijenac Kraljice obitelji registriran 
je 8. lipnja 2009. godine kao Udruga katoličkih vjernika. Ana  Blažević je 
bila dugogodišnja predsjednica.  
   Naša Ana je bila jaka žena, istodobno blaga, nježna, brižna, odgovorna i 
uvijek je s ljubavlju pristupala svakom do zadnjeg trenutka njenog 
ovozemaljskog života. Njezina se vjera hranila iskrenom pobožnošću, 
svetim sakramentima, te velikim pouzdanjem u Marijin zagovor. 
   Preporučamo ju u molitve i zahvaljujemo Bogu za njezin život.  
Vjerujemo da će nas s Gospom i dalje pratiti i moliti  za nas i naš hrvatski 
narod.  U našim srcima nosimo ju s puno ljubavi, poštovanja i žarko želimo 
nastaviti s ljubavlju, molitvom, žrtvom, euharistijom darovati Kraljici 
obitelji svoje obitelji da ih Ona oblikuje, odgaja i čuva. 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
                                                                                                   
 
 
 
Poštovani  svećenici, redovnici i redovnice, 
dragi Marijini štovatelji i molitelji MVKO 
 

   Božića ne bi bilo da se Bog nije ponizio i spustio na zemlju jer 
nas je ljubio.. 
   Ni tebe ni mene ne bi bilo da Gospodin nije u srce dvoje ljudi 
utisnuo ljubav i bio nazočan u stvaranju... 
   Moje obitelji ne bi bilo bez ljubavi, praštanja i  trpljenja... 
Moja župa bez ljubavi za Isusa ...bila bi samo još jedna 
administrativna jedinica! 
  Moja Crkva kao brižna majka za mnom bi čeznula....kada bi 
moja ljubav presušila! 
   Moje Hrvatske ne bi bilo da toliki prije mene nisu ljubili ..patili 
i umirali za domovinu! 
   Uskrsa ne bi bilo bez Velikog petka i ljubavi Posljednje večere! 
Ni molitve na ustima, ni sklopljenih ruku ne bi bilo  
da ne ljubimo Mariju! 

 
           Marija je most kojim dolazimo k Isusu! 
 
 
 
BLAGOSLOVLJEN VAM BOŽIĆ I SRETNA NOVA 2024. 
     

Vaša Marina 
 



 
Zahvalno hodočašće  
Majci Božjoj 
Bistričkoj,  
20.05.2023. godine 
Okupili smo se u 
lijepom broju oko 
Majke Božje Bistričke 
odjeveni u prelijepe 

narodne nošnje iz raznih krajeva naše domovine Hrvatske. Na našem 
zahvalnom hodočašću s pjesmom u molitvi, procesiji. Svetu Misu 
predvodio je rektor Bistričkog svetišta vlč. Domagoj Matošević  koji je i 
duhovni pratitelj naše molitvene zajednice u koncelebraciji sa svećenicima 
iz MVKO-i.  Nakon svete Mise bilo je kratko klanjanje  pred Presvetim. 
Zahvalili smo Isusu, Njegovoj i našoj Majci Mariji, Kraljici naših obitelji, 
za sve milosti i blagoslove koje smo primili Njenim zagovorom.  

19. Molitveni sabor  za nerođene   
02.09.2023. godine 
Udruga „Betlehem“ pod vodstvom oca Marka 
Glogovića  pozvala nas je i ove godine na 
Molitveni sabor za nerođene koji se održao u 
Pavlinskom samostanu u Sveticama kod Ozlja. 

Odazvale smo se pozivu i  bile prisutne u molitvi krunice i slavljenju sv. 
Mise, te ostalim molitvenim programima. Pod Majčinskim plaštem Gospe 
molili smo za poštivanje života nerođene djece, za trudnice, bračne parove, 
brakove, djecu. Zahvalili smo ocu Korneliju Marku Glogoviću na pozivu, 
molitvi, klanjanju i zajedništvu. 

 
   Izborna Skupština MVKO održana je 23.09.2023. u župi sv. Luke 
Evanđeliste u Travnom. Izabrano je staro /novo vodstvo naše molitvene 
udruge na mandat od 3 godine. Skupština je prihvatila plan i program rada 
koji daje naglasak na duhovnoj potpori naših svećenika, duhovnika (mons. 
Korena) i duhovnih pratitelja (mons. Matoševića i vlč. Vučaka) te potpori i 
organizaciji naša tri nacionalna hodočašća (M.Bistrica, Krašić i Karlovac). 
   Naglašava se prisutnost Marta i Marija u župnoj zajednici i MV kako bi u 
suradnji sa svećenikom uključivali molitelje  i osluškivali bilo župe. 

 

Hodočašće MVKO-i u Krašić povodom 25 obljetnice beatifikacije  
Bl. Alojzija Stepinca 07.10.2023. godine 

 
   Već tradicionalno u mjesecu listopadu hodočastimo u Krašić jer želimo 
učiti na Stepinčevu primjeru i nadahnjivati se na njegovim krijepostima i 
vrlinama. Ove godine posebno svečano misno slavlje je predvodio mons. 
Zvonimir Sekelj, a propovijedao je naš duhovnik mons. Zlatko Koren. 
Misno slavlje pjevanjem je animirao HKPD Bosiljak iz Čučerja .Oni su  
pučkim pjevanjem i bogatstvom narodnih nošnji svjedočili da je hrvatski 
narod ostao vjeran tradiciji i baštini svojih predaka i da čuvamo  svoje 
korijene. To je jako važno posvjestiti si u vremenima kada nam globalisti 
žele oduzeti sve što je Hrvatsko i sveto. 
   Hrvatske ne bi bilo da mnogi nisu svoje živote utkali u našu slobodu, ne 
bi je bilo da mnogi nisu podnijeli mučeništvo zbog ljubavi prema domovini 
i zato ohrabreni Riječju Božjom i primjerom naših blaženih i svetih radosni 
smo se vratili iz Krašića! Doći ćemo opet sa pitanjima, shrvani životom i 
teretom vremena u kojem živimo... jer Bl. Alojzije nas čuje, a sluša  nas i 
Majka Gospodina našega i upućuje nas prema svome Sinu.  
 
   Na nama je da i mi više osluškujemo što nam Isus govori, što nam 
naša Majka poručuje i da počnemo djelima ljubavi živjeti Riječ koja 
nas upućuje prema našem nebeskom domu.                                                      

 
 
 

 


